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Jlormyeckue nenouku (CnoxxeHue u Beruuranue) Nms:
Onpenennre noa Kakoi 0yKBoil HAXOAUTCH NPABWIbHBIN OTBET. OTBEeTHI
1) 53+42=095 2) 759 +209 =968 3) 2+7=9
42 +53=095 209 + 759 = 968 74+2=9 L
95-53=42 968 - 759 =209 9-2=17
2.
A.96-42 =54 A. 209 + 968 =759 A.16-2=14
B.95-42=53 B. 759 + 968 = 209 B.9-7=2 3.
C.137-53=¢84 C.968 -209 =759 C.9-7=7
D. 54 + 42 =96 D. 969 - 209 = 760 D.9-2=2 4.
5.
4) 36+ 11=47 5) 589+ 53 =642 6) 9+4=13
11+36=47 53 + 589 = 642 4+9=13 6.
47 -36=11 642 - 589 =53 13-9=4
7.
A.11+47=36 A. 642 + 53 =695 A.13-9=9
B.47-11=36 B. 695 -589 =106 B.13-4=9 8.
C.47-11=11 C. 642 - 53 =589 C.13+4=17
D.37+11=48 D. 53 - 642 =589 D.17-9=8 9.
10.
7) 25+58=283 8) 706 +245=951 9) 17+2=19
58 +25 = 83 245 + 706 = 951 2+17=19 .
83-25=58 951 - 706 = 245 19-17=2
12.
A.141-25=116 A. 707 +245 =952 A.184+2=20
B.84 -58=26 B. 951 -245="706 B.19-17=17
C.83 +58 =141 C.245-951 =706 C.19-2=17
D. 83 -58=25 D. 951 -706 =706 D.17+19=2
10) 80+ 14=94 11) 794 + 140 =934 12) 19+1=20
14+ 80=94 140 + 794 =934 1+19=20
94-80=14 934 - 794 = 140 20-19=1
A.95-14=28l1 A.935-140=1795 A.20-1=1
B.94 -14=280 B. 794 + 934 = 140 B.20+1=21
C.14+94=280 C.934-140=794 C.20-1=19
D.80+94=14 D. 140 - 934 =794 D.1+20=19
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Jlormyeckue nenouku (CnoxxeHue u Beruuranue) Nms: K104 K MPaBHILHBIM OTBETAM
Onpenennre noa Kakoi 0yKBoil HAXOAUTCH NPABWIbHBIN OTBET. OTBEeTHI
1) 53+42=095 2) 759 +209 =968 3) 2+7=9
42 +53 =95 209 + 759 = 968 7+2=9 . _B
95-53=42 968 - 759 =209 9-2=7
95 - 42 =53 968 - 209 = 759 9-7=2 2. C
A.96-42 =754 A. 209 + 968 = 759 A.16-2=14
B.95-42=53 B. 759 + 968 = 209 B.9-7=2 3. B
C.137-53=284 C. 968 - 209 = 759 C.9-7=7
D. 54+ 42 = 96 D. 969 - 209 = 760 D.9-2=2 4. _ B
s. C
4) 36+ 11=47 5) 589 +53 =642 6) 9+4=13
11 +36=47 53 + 589 = 642 4+9=13 . _ B
47-36=11 642 - 589 =53 13-9=4
47-11=36 642 - 53 =589 13-4=9 7 D
A.11+47=36 A. 642 + 53 =695 A.13-9=9
B.47-11=36 B. 695 - 589 = 106 B.13-4=9 8. B
C.47-11=11 C. 642 - 53 =589 C.13+4=17
D.37+11=48 D. 53 - 642 =589 D.17-9=8 9. C
0. B
7) 25+58=83 8) 706 +245 =951 9) 17+2=19
58 +25=83 245 + 706 = 951 2+17=19 n._ C
83 -25=158 951 - 706 = 245 19-17=2
83 -58 =25 951 - 245 = 706 19-2=17 . C
A.141-25=116 A. 707 + 245 =952 A.18+2=20
B. 84 - 58 =26 B. 951 - 245 =706 B.19-17=17
C. 83 +58 =141 C. 245 - 951 =706 C.19-2=17
D. 83 -58 =25 D. 951 - 706 = 706 D.17+19=2
10) 80+ 14=94 11) 794 + 140 =934 12) 19+1=20
14+80=94 140 + 794 = 934 1+19=20
94 - 80 =14 934 - 794 = 140 20-19=1
94 - 14 =180 934 - 140 = 794 20-1=19
A.95-14=281 A.935-140 =795 A.20-1=1
B. 94 - 14 =280 B. 794 + 934 = 140 B.20+1=21
C. 14 +94 =280 C. 934 - 140 =794 C.20-1=19
D. 80 + 94 = 14 D. 140 - 934 = 794 D.1+20=19
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